



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO TURIZMA



KLASA: 334-01/16-01/34
URBROJ: 529-04-16-15
Zagreb, 30. ožujka 2016.

MINISTARSTVO POMORSTVA PROMETA I INFRASTRUKTURE
10000 Zagreb, Prisavlje 14
Uprava cestovnog i željezničkog prometa i infrastrukture
N/r g Alen Gospočić, pomoćnik ministra

PREDMET: Novi pravilnici

Poštovani g Gospočić,

Sukladno Strategiji razvoja turizma do 2020. godine i izrađenom Akcijskom planu za razvoj cikloturizma, Ministarstvo turizma je osnovalo Koordinacijsko tijelo za razvoj cikloturizma. Članovi tijela su institucije i njihovi predstavnici koji su do sada dali veliki doprinos u području cikloturizma, a koji i dalje žele raditi na njegovom jačem razvoju. U Koordinacijskom tijelu Ministarstvo pomorstva prometa i infrastrukture ima svoja dva predstavnika koji su nam vrlo važni i od kojih očekujemo dobru i konstruktivnu suradnju kako bi na obostrano zadovoljstvo i korist uredili ovo prometno područje.

Ministarstvo turizma kao i Hrvatska turistička zajednica putem Programa potpora godinama ulažu u razvoj cikloturističke infrastrukture u smislu uređenja putova, staza, označavanja i sl., za povećanje i poboljšanje turističke ponude. Pojedine županije su izrazito razvijene u ponudi cikloturizma te želimo da se ovaj trend proširi na cijelu Hrvatsku, posebno njen kontinentalni dio.

U tom smislu bilo bi potrebno i poželjno, ukoliko je utvrđeno da se negdje nisu poštivala pravila prilikom označavanja, iznaći zajedničko rješenje te omogućiti dulji prelazni period prilagodbe, a u područjima gdje sigurnost biciklista nije upitna staru signalizaciju maksimalno iskoristiti. Donošenjem i stupanjem na snagu novih Pravilnika iz vaše nadležnosti (Pravilnika o biciklističkoj infrastrukturi i Pravilnika o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama) suglasni smo, insistirati ćemo i uvjetovati da se svi novi zahvati u biciklističku infrastrukturu i označavanje moraju provesti sukladno novim zakonima i pravilnicima usklađenim sa direktivama i preporukama EU.

Također smo slobodni zamoliti na uvid Pravilnike (Pravilnik o biciklističkoj infrastrukturi/Pravilnik o uvjetima za projektiranje i izgradnju biciklističkih staza/ i Pravilnik o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama), s kojima je obavljeno i zatvoreno savjetovanje s zainteresiranom javnošću.

U očekivanju pozitivnog stava na naš zahtjev, srdačno Vas pozdravljamo,

